
Sanácia rodín 

 

     Komunitné centrum je v osade naozaj v centre pozornosti. Nielenže poskytujeme športové, 

duchovné vyžitie, ako aj rozvíjanie pohybových a kreatívnych zručností u detí aj dospelých, ale 

aj svojou troškou prispievame k zníženiu počtu vymeškaných hodín a záškolákov . 

     Celé leto sme sa učili s deťmi, ktorým hrozilo vylúčenie z rodiny, v septembri sme nabehli 

na doučovanie slovenského jazyka a matematiky, s deťmi sa pripravujeme na hodiny. 

     Veľmi úzko spolupracujeme s pedagógmi ZŠ 

s vyučovacím jazykom slovenským, so ZŠ s vyučovacím 

jazykom maďarským , ale aj so zamestnancami oddelenia 

sociálno-právnej ochrany ÚPSVaR ale aj s koordinátormi 

projektu „Centrum na podporu rodiny“  Štefanom 

Mackom pri sanáciách rodín, ktoré potrebujú špeciálny 

druh pomoci. 

 

     Niekoľkokrát sa u nás uskutočnili stretnutia na 

podporu a pomoc deťom , ktoré majú problémy pri 

dochádzaní na vyučovanie alebo s učením.  

     V júni 2024 prebehlo stretnutie zamestnancov ZŠ 

s vyučovacím jazykom slovenským, zamestnancami SPO 

z úradu práce a kolegami z projektu „Centrum na podporu 

rodín“, kde už  hrozila represia rodičom za záškoláctvo detí. Našlo sa riešenie a my , 

zamestnanci komunitného centra sme sa celé leto učili s deťmi, ktorým hrozilo vylúčenie 

z rodiny, v septembri sme nabehli na doučovanie slovenského jazyka a matematiky, s deťmi sa 

pripravujeme na hodiny. 

     V septembri 2024 Diana Krágová a jej kolegyne z terénnej sociálnej práce za účasti rodičov 

a  zamestnancov školy vyhodnocovali úspešnosť spolupráce škôl, TSP a komunitného centra 

a výsledok je potešujúci. Spolupráca všetkých 

subjektov má za výsledok menší počet 

vymeškaných neospravedlnených hodín a lepšie 

výsledky v škole.  

My ako komunitné centrum svojou malou 

čiastočkou vytvárame bezpečný priestor, v ktorom 

sa deti môžu učiť podľa svojho tempa a rodičia sa 

môžu voľne vyjadriť k problémom, pre ktoré deti 

do školy nechodia. 
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